



INTERIER

LAZURA ZA DRVO U ZATVORENIM PROSTORIJAMA

IDENTIFIKACIJA IZDELKA

Belinka Interier

OPIS

Belinka Interier je posebna lazura namijenjena dekorativnoj zaštiti drva u boravišnim prostorijama.

SASTAV

Lazura je izrađena od akrilnih smola, vodoodbojne tvari, svjetlosno postojanih pigmentata, aditiva i vode.

SVOJSTVA

Lazura Belinka Interier:

- » prirodnu strukturu drva ostavlja vidljivom,
- » nema neugodan miris,
- » brzo se suši te tako omogućuje više premaza u jednom danu,
- » mehanički je otpornija od uobičajenih lazura,
- » otporna je na blaga sredstva za čišćenje,
- » otporna je na dodirivanje rukama (masnoće),
- » ima svilenkasti sjaj.





PODRUČJE PRIMJENE

Koristiti se može za površinsku zaštitu svih vrsta drva u unutrašnjosti (npr. zidnih i stropnih obloga, manje zahtjevnog namještaja, polica, unutarnjih vrata i sl.). Nije namijenjen zaštitu drvnih podnih obloga i parketa. U tu svrhu koristite lak za parket. Lazura je prikladna za premazivanje dječjih igračaka.

BOJA

Lazuru Belinka Interier proizvodimo u 11 standardnih tonova i u prirodno prozirnoj nijansi (bezbojna). Na pojedinim prodajnim mjestima mogu pripremiti dodatnih 76 tonova prema ton-karti Belinka mix.

Ton-karte izrađene su na odabranom i kvalitetno obrađenom drvu smreke. Budući da je drvo prirodan materijal, može dolaziti do laganog odstupanja nijansi na drvu drugačije kvalitete. Na drugim vrstama drva može zbog utjecaja podloge nijansa snažnije odstupati, zato uvijek preporučujemo prethodno probno nanošenje na manjem uzorku drva.

Nijansa na drvu ovisi također o ranijoj obradi drva i o broju premaza. Na gruboj, slabije izbrušenoj površini drva boja je izrazitija nego na glatkoj površini. Izrazitiju i puniju boju možete dobiti ako drvo više puta premažete.

Pojedine nijanse možete međusobno miješati i tako još povećati izbor nijansi. Posebno lijepe pastelne nijanse možete dobiti kombinacijom osnovnih tonova s Interierom 73 – kremasto bijela. Mješavinu boje isprobajte na dasci koja je jednako obrađena kao drvo koje želite premazivati.

PRIPREMA PODLOGE

Novo drvo mora biti čisto, suho i glatko izbrušeno. Pri obnavljanju starih lazurnih premaza potrebno je površinu prethodno lagano izbrusiti i ukloniti prašinu.

Prilikom obnavljanja starih prekrivajućih premaza i lakova, potrebno ih je potpuno ukloniti i tako pripremljenu površinu treba premazati kao kod prvog premazivanja.





U vlažnim prostorijama (kupaonica, kuhinja, podrum i sl.) preporučujemo prethodnu impregnaciju drva jednim slojem Belinka Impregnanta.

NAČIN NANOŠENJA

Prije upotrebe lazuru dobro promiješajte. Nanosi se u dva sloja kistom ili valjkom.

Pri prvom nanosu treba Interior razrijediti s 10 % vode jer se tako lakše i ljepše nanosi. Za vrijeme nanošenja i sušenja mora biti temperatura podloge, boje i okolice iznad 10 °C i nikako ne smije biti niža od 5 °C, a relativna vlažnost zraka ne smije prelaziti 80 %.

Izbjegavajte premazivanje na jakom suncu. Premaz se brzo suši, posebno pri višim temperaturama i nižoj zračnoj vlazi.

Posljedica brzog sušenja može biti šarenilo površine. Do toga dolazi ako prilikom premazivanja nanesete svježi premaz preko već osušenog premaza. Na tom mjestu dobijete dvostruki sloj boje koja ima izgled tamnije mrlje.

Zato morate biti posebno pažljivi kod premazivanja većih i reljefnih površina.

U tom slučaju najprije premažite veće plohe, a nakon toga rubove i odmah popravljajte greške (npr. boju koja kaplje). Za veće ravne površine (npr. unutarnja vrata) preporučujemo upotrebu valjka od mikrovlakana. Valjci od pjenaste gume ili velura nisu prikladni.

Ako koristite valjak, rubove i utore dodatno premažite kistom.

Drvne obloge premazujte uzduž dasaka, po pojedinim daskama, od početka do kraja.

U svakom slučaju drvo premazujte uzduž drvnih vlakana.

Za zaštitu drva dovoljna su dva sloja lazure. Za postizanje punijeg izgleda možete nanijeti i treći sloj u istoj nijansi, bezbojni (Interior 61– prirodno prozirni) ili ako želite sjajniji izgled površine kao završni premaz upotrijebite Belinka Interior lak. Ako želite manje intenzivne nijanse, možete obojenom Interieru dodati bezbojni ili preko jednog sloja obojenog Interiera nanesite još jedan ili dva sloja bezbojnog.

Ako želite sačuvati prirodan izgled drva, koristite bezbojni Interior 61.

Za zaštitu prozora i vanjskih vrata morate u svakom slučaju koristiti Belinka Exterior lazuru za drvo na otvorenom jer Interior nije vremenski otporan.





Izgled površine će biti ljepši ako nakon prvog nanošenja lazuru lagano izbrusite i uklonite prašinu.

Koristite alate od nehrđajućeg materijala. Preporučujemo upotrebu kvalitetnih kistova za vodene premaze.

SUŠENJE

Premaz se osuši za 3–4 sata pri normalnim uvjetima (temperaturi od 20 °C i 65 % relativne vlažnosti zraka).

Pri nižim temperaturama i/ili vrlo visokoj vlažnosti zraka premaz se može sušiti dulje vrijeme. To je sa stajališta premazivanja ugodno jer se produžuje i otvoreno vrijeme premaza, to jest ono vrijeme u okviru kojega premaz još možete popravljati bez da pokvarite izgled. Pri višim temperaturama i/ili vrlo niskoj relativnoj vlažnosti zraka, vrijeme sušenja se skraćuje.

Sljedeći sloj smijete nanijeti tek kada je prvi potpuno suh.

POTROŠNJA

Jednom litrom lazure može se premazati:

- » u prvom sloju 12–15 m²,
- » u dva sloja 8–10 m²,
- » u tri sloja 6–8 m².

Kod premazivanja već zaštićenih površina, možemo da premažemo sa jednim litrom od 20 do 25 m² u jednom sloju.

Potrošnja je najveća kod prvog sloja premaza. S obzirom na vrstu drva, potrošnja je veća kod visoko upijajućih vrsta (npr. bjeljika bora) i manja kod tvrdog drva bjelogorice koja ne upija (npr. hrast).

Potrošnja ovisi o izdašnosti nanošenja i vrsti te obradi drva.





ČIŠČENJE ALATA

Alat odmah nakon upotrebe operite vodom i deterdžentom.

UPOZORENJA

Belinka Interier je disperzija na osnovi vode koja ima u ambalaži mliječan izgled. Nakon premazivanja površina dobiva lagano mliječan izgled te postaje prozirna nakon što se osuši.

Kada akrilnim lazurama na osnovi vode premazujete drvo koje sadrži u vodi topljive tvari (tanin, na kvrgama...) može doći do žućenja površine. To je posebno vidljivo kod Interiera 73 – kremasto bijelog.

Proizvod ne sljepljuje, ali usprkos tome izbjegavajte neposredan dodir drvo na drvo jer je proizvod termoplastičan. Zato na stolariju koja je premazana akrilnim premazima na osnovi vode montirajte brtvila koja su prikladna za takve premaze.

Prikladnost brtvila provjerite kod proizvođača odnosno prodavača. Neprikladna brtvila mogu prouzročiti sljepljivanje brtvila s premazom i oštećenja.

Za vrijeme rada s premazima koji sadrže malo hlapljivih organskih tvari treba osigurati prozračivanje prostora i redovito dnevno prozračivanje također kasnije, dok premaz sasvim ne učvrsti, što može trajati do tri tjedna.

OGRANIČENJA

Lazura nije prikladna za premazivanje drva koje je izloženo vremenskim utjecajima.

SKLADIŠTENJE I POSTUPANJE

Lazuru je potrebno skladištiti dobro zatvorenom pakiranju na temperaturi od +5 do 30 °C, izvan dohvata djece i životinja te daleko od hrane. Neupotrebljeni proizvod izlijte iz velikog pakiranja do vrha manjeg paketa, dobro zatvorite i označite.

Ne smije se smrznuti!





ROK TRAJANJA

Rok trajanja nalazi se na ambalaži.

OKOLIŠ

Otpadne vode i ostatke sredstva ne izlijevajte na zemlju, u površinske vode ili kanalizacijski sustav!. Sredstvo potrošite do kraja tako da drvo po potrebi dodatno premažete.

Tekući otpad i ambalažu predajte kao posebni otpad u sabirni centar za zbrinjavanje opasnog otpada.

PROPISI

U vezi s propisima koji uređuju sigurnost proizvoda, sigurnost na radu i transport pročitajte Sigurnosni list.

DODATNE TEHNIČKE INFORMACIJE

možete dobiti kod naših distributera ili na internetskoj stranici www.belinka.com.

Cilj ove tehničke informacije je upoznati korisnike s mogućnostima upotrebe proizvoda i s njegovim tehničkim osobinama. Iako navedeni savjeti temelje na dugogodišnjim iskustvima, to ne znači da se korisnik ne mora sam uvjeriti o prikladnosti upotrebe u svakom konkretnom slučaju. Zbog brojnih mogućih utjecaja na osobine proizvoda, od vrste i kvalitete drva, načina i uvjeta nanošenja, iskustva izvođača radova, do uvjeta upotrebe, ne možemo preuzeti nikakvu materijalnu odgovornost za njegovu upotrebu. U slučaju dvojbe nazovite našu savjetodavnu službu.

